



Сергей Алексеев получил награду, как лучший автор законодательной инициативы. На фото: Кирилл Харитонов, Сергей Алексеев, депутат Тюменской облдумы Глеб Трубин (справа).
Фото с сайта Тюменской областной Думы.

Идею бердюжской молодежи обсудят в облдуме

Члены молодежной палаты предложили включить в стаж практику и не только

В Тюменской областной Думе прошел День молодого парламентария. В нем участвовали представители общественных молодежных палат из 24 муниципальных районов и городов, активисты юга Тюменского региона. Бердюжский район представляли председатель и члены молодежной палаты: Сергей Алексеев, Андрей Скипин и Александра Мелкозерова.

— Мы сразу отметили для себя, сколько старшеклассников приехало на День молодого парламентария, — говорит Сергей Алексеев. — Ребята — активные, с новыми идеями, энергией и задором. Нас приветствовали Андрей Артюхов, первый заместитель председателя Тюменской областной Думы шестого созыва, и Кирилл Харитонов, председатель областной молодежной палаты. Кирилл обозначил актуальную проблему — отсутствие молодых специалистов на предприятиях в сельской местности. Молодые уезжают учиться в город, и никто из них не стремится возвращаться в родные села. Молодежи негде работать, жить, провести свободное время. Трудоустройство и досуг — вот главные причины того, что ребята тянутся в город. Мы, как члены молодежной палаты, планируем продумать и разработать ряд событийных мероприятий, например, фестивали, которые могут стать брендом Бердюжского района.

Молодые парламентарии приняли участие в работе интерактивных площадок по разработке законодательных инициатив.

— Наша команда работала над решением вопроса трудоустройства молодых людей, — сказал Сергей Алексеев. — Многие из нас после окончания колледжей и университетов, устрояваясь на работу, слышали одно и тоже требование — не-

обходимы стаж и опыт. Мы пришли к выводу: можно учитывать время практики, которую проходим в вузах, и социально-активную деятельность, как стаж при поступлении на работу. Даже формулы разработали, как все это просчитать. Возможно, какие-то из наших предложений и инициатив будут услышаны депутатами.

Как отметил Сергей, в этот день они услышали от ребят интересные идеи по профилактике молодежных правонарушений, повышению правовой грамотности. Особенно всем понравился проект по озеленению сельских территорий.

Андрей Скипин работает специалистом молодежного центра, при районном Доме культуры руководит театральной студией «Овация». После окончания школы учится заочно в университете культуры. Пожив в городе некоторое время, вернулся трудиться в родное село. Андрей уверен: главное быть активным, неравнодушным, от этого зависит успех в любом деле.

— Мы побывали на Дне молодого парламентария в областной Думе, услышали много новых интересных идей, которые можно применить на практике в наших селах, — рассказывает Андрей. — Это было нужное и полезное мероприятие. Важны обмен опытом, общение, практика в создании законодательных инициатив.

Игорь Халин, председатель избирательной комиссии Тюменской области, рассказал о подготовке к Единому дню голосования, который состоится 8 сентября. Молодым парламентариям можно поработать в избирательных штабах

кандидатов и в составе избирательных участковых комиссий, попробовать силы в качестве молодых кандидатов и наблюдателей. Как отметил Игорь Халин, главное — быть неравнодушным человеком, работать на благо своего муниципалитета, региона и страны.

— Интересно было узнать о программе государственного развития развития сельских тер-

риторий, с которой нас познакомил Андрей Артюхов, — продолжал Андрей.

Она рассчитана на период до 2025 года и призвана внести заметные улучшения в жизнь сельских территорий. У нее две задачи — сократить отток населения в крупные города и стабилизировать численность сельского населения. Для этого нужно создавать условия, чтобы жителям этих территорий было интересно и комфортно жить.

— В рамках работы тематических площадок мы предлагали поправки в законы, — говорит Андрей. — В числе интересных предложений депутаты отметили вопросы реабилитации молодых людей, которые вышли из мест лишения свободы, ответственности за оскорбления в социальных сетях и льготы за общественную деятельность.

По итогам всех презентаций депутаты и представители молодежной палаты выбрали лучших спикеров, райтеров и инициаторов. Сергей Алексеев отмечен дипломом первой степени, как лучший инициатор законопроекта.

— Это победа всей команды, а не только моя, — улыбается Сергей.

Юлия МИХАЙЛОВА.

27 июня -
День молодежи России

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем молодежи! Наш регион по праву может гордиться теми талантливыми ребятами, которые формируют тюменское молодежное сообщество. За их плечами — перспективные стартапы, законодательные инициативы и научные открытия, победы в серьезных творческих конкурсах и спортивных состязаниях.

2019 год выдался особенно удачным для молодых тюменцев. В общекомандном зачете на «Российской студенческой весне» наша делегация — самая многочисленная на фестивале — удостоилась первого места. Воспитанники школы олимпийского резерва Луизы Носковой за сезон завоевали 102 медали в лыжных гонках и биатлоне, а молодые профессионалы на чемпионате WorldSkills Russia в Казани — восемь медалей и один медальон. И это лишь часть достижений и побед тюменцев.

Все это еще раз подтверждает, что в Тюменской области живут амбициозные, инициативные и целеустремленные молодые люди. В нашем регионе созданы условия для самореализации ребят, им открыты все дороги, а наиболее значимым идеям оказывается мощная грантовая поддержка. Прямо сейчас в Тюмени тысячи беспokoйных и неравнодушных умов со всего Уральского федерального округа принимают участие в молодежном форуме «УТРО». Уверен, что его результатами станут множество креативных и социально значимых проектов.

Желаю всем молодым жителям Тюменской земли не успокаиваться на достигнутом, продолжать творческий поиск и реализовывать свои мечты, а старшему поколению — сохранять в себе частичку неугомонной юности!

Александр Моор,
губернатор Тюменской области.

Дорогие друзья!

27 июня в России отмечается День молодежи, и я от всей души поздравляю вас с праздником!

У молодежи много прекрасных свойств — красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог, но выбрать надо одну и вернуть.

Сегодня мы по праву гордимся многими представителями молодежи Бердюжского района, подающими большие надежды в учебе, спорте, искусстве. Достойны уважения пылкость и трудолюбие молодых людей, их внимание к людям и окружающему миру. Именно эта молодежь завтра возьмет на себя ответственность за нашу малую родину, ее дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

Уверен, что при условии современным молодым людям чувство социальной справедливости, азартная предприимчивость и здоровые амбиции дадут результат, который пойдет на пользу всей России.

Желаю вам устойчивости в решениях, веры в собственные силы, найти признание и получить отклик в сердцах других. Желаю, чтобы в сложных ситуациях вы не отчаивались, надеялись на лучшее и находили неоткрытые ранее решения, и чтобы рядом с вами были люди, верящие в ваши способности и мечты.

Виктор Рейн,
глава Бердюжского района.

ИМЯ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

Нелегкой была судьба у этой женщины. Только пошла учиться в школу - началась Великая Отечественная война. Собрали малолетних детей, стали готовить к эвакуации из блокадного Ленинграда. В группе оказались и Мария с сестрой.

— Дорога была очень тяжелой и долгой, до Оренбурга ехали почти полгода, - вспоминает женщина. - Потом - детдом, школа. В 1943 году приехала в детский дом мамы, забрала нас с сестрой и увезла в Яковлевский район.

Здесь Мария, окончив школу, поступила в Тюменский педагогический институт, получила специальность учителя химии и биологии. По направлению уехала работать в Викуловский район. Именно здесь нашла свою судьбу. В 1959 году она познакомилась с Вениамином Хлыновым. 1 января 1960 года сыграли веселую свадьбу. Шли годы. Мария Филипповна продолжала трудиться в школе. Ученики любили доброжелательного и спокойного педагога.

Учитель, перед именем твоим позволь смиренно преклонить колени

4 июля 1929 года в красивом городе Ленинграде родилась Мария Филипповна Абрамочкина, которой в этом году исполняется 90 лет.

В семье Хлыновых стали появляться дети - дочь Ирина и два сына - Анатолий и Владимир. Так как жизнь Вениамина Матвеевича была связана с партийной работой, его перевели из района в район. Вслед за мужем переезжала и большая семья. Где бы они не жили, о семье Хлыновых люди вспоминали только хорошее.

Я познакомилась с Марией Филипповной в самом начале своего педагогического пути. Мне довелось работать с ней на одной параллели. Вместе проводили школьные мероприятия. Мария Филипповна всегда делалась богатым опытом своей работы. По воспоминаниям Надежды Булдаковой, у которой Мария Филипповна была классным руководителем: «Она запомнилась мне доброжелательным и спо-



Мария Хлынова была для молодых педагогов мудрым наставником и помощником. Фото из семейного архива.

койным характером, со всеми учениками была равна, никого не выделяла».

Завуч Бердюжской школы Карелия Михайловна Корсакова вспоминает об этом учителе, как о самом неконфликтном педагоге в школе. Марию Филипповну можно назвать учителем-энциклопедией, наставником молодых учителей. Она проводила много практических работ, дети с удовольствием ходили на ее уроки. Перед таким учителем хочется преклонить колени.

Мария Филипповна и Вениамин Матвеевич вырастили шесть внуков, в семьях которых растут пять правнуков. Хочется пожелать вам здоровья, счастья в жизни и удачи в делах.

**Любовь ФОМИНА,
с. Бердюжье.**

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

В областной больнице № 4 будет создан общественный совет

Подобные советы планируется создавать во всех ее филиалах.

Медицинское учреждение объявляет о формировании общественного совета. Его члены могут быть гражданами Российской Федерации, достигшие 18 лет, получающие медицинскую помощь в данной организации. Целью создания Совета является привлечение пациентов к активному участию в работе по повышению клиентоориентированности учреждения, совершенствованию организации медицинской помощи, повышению ее качества, доступности, безопасности, обеспечению прав пациентов при оказании медицинской помощи, подготовка творческих решений для реализации улучшений, укрепление партнерских отношений с пациентами, в том числе по вопросам ухода и оказания медицинской помощи.

Членами общественного Совета не могут быть:

- лица, признанные недееспособными в установленном законодательном порядке;
- лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость;
- лица, являющиеся подозреваемыми или обвиняемыми по уголовным делам.

Член общественного совета осуществляет свою деятельность на безвозмездной основе.

Прием заявлений от кандидатов будет проходить в приемной заведующей Бердюжской районной больницы ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 19 июня по 19 июля 2019 года включительно. При себе иметь паспорт.

Состав Совета также будет утверждать заведующий. Председатель, заместитель (заместители) председателя и секретарь Совета избираются из его членом открытым голосованием простым большинством голосов (от числа присутствующих) на первом заседании (включая возможное самовыдвижение).

Полномочия члена Общественного совета подлежат досрочному прекращению в случаях:

- вступления в законную силу вынесенного в отношении члена Совета обвинительного приговора суда;
- систематического отсутствия члена Совета на заседаниях (трех и более раз подряд либо более чем на половине заседаний в течение одного календарного года);
- добровольного прекращения полномочий члена Совета на основании заявления;
- признания члена Совета недееспособным в установленном законом порядке.

Решение о досрочном прекращении полномочий члена Совета принимается на заседании Совета.

**ЖАННА СТРИЖАК,
пресс-служба ГБУЗ ТО
«ОБ № 4» (г. Ишим).**

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района от 24 июня 2019 г. № 309 «О внесении дополнений в решение от 24 октября 2017 г. № 172 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, со статьями 22, 23 Устава Бердюжского муниципального района Дума Бердюжского муниципального района решила:

1. Пункт 3 решения Думы Бердюжского муниципального района от 24 октября 2017 г. № 172 «О налоге на имущество физических лиц» дополнить абзацами 2 и 3 следующего содержания:

«Налоговая база в отношении объектов налогообложения, указанных в пунктах 3 - 5 статьи 403 Налогового Кодекса РФ, находящихся в собственности физических лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, уменьшается на величину кадастровой стоимости 5 квадратных метров общей площади квартиры, площади части квартиры, комнаты и 7 квадратных метров общей площади жилого дома, части жилого дома в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка.

Налоговый вычет, предусмотренный настоящим пунктом, предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида (квартира, часть квартиры, комната, жилой дом, часть жилого дома) в порядке, аналогичном порядку, предусмотренному пунктами 6 и 7 статьи 407 Налогового Кодекса РФ, в том числе в случае непредставления в налоговый орган соответствующего заявления, уведомления.».

2. Настоящее решение разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет, опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации - в районной газете «Новая жизнь».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования и действует в соответствии с положениями пункта 1 настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с налогового периода 2018 г.

**С.М.СЕМИБРАТОВА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района.**

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района от 24 июня 2019 г. № 310 «О внесении изменений и дополнений в решение от 22 ноября 2016 г. № 95 «О земельном налоге»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и Уставом МО Бердюжский муниципальный район, Дума Бердюжского муниципального района решила:

1. Пункт 5 распоряжения изложить в новой редакции:

Категории земель	Налоговая ставка от кадастровой стоимости земельных участков
Земли сельскохозяйственного назначения или земли в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства:	
1. сенокосы	0,2
2. пастбища	0,1
3. иные земли сельскохозяйственного назначения или земли в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства	0,3
Земли, занятые жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, принадлежащей на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства	0,3

Земли, не используемые в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»	0,3
Земли, ограниченные в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд	0,2
Земли, занятые индивидуальными гаражами и автостоянками	1,5
Прочие земельные участки	1,5

2. Пункт 6 дополнить абзацами следующего содержания:

«Льготы, установленные подпунктами 11-14, 16-20 настоящего пункта, предоставляются в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика.

Льготы, установленные подпунктами 11-14, 16-20 настоящего пункта, не применяются в отношении земельных участков, используемых для предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.».

3. Дополнить пунктом 6.1. следующего содержания:

«6.1. Налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянно (бессрочно) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщика, относящихся к одной из следующих категорий:

1) физических лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей.

Налоговая база уменьшается каждому налогоплательщику, имеющему право на льготу в соответствии с настоящим пунктом, только по одному земельному участку.

Налоговые льготы, установленные настоящим пунктом, не применяются в отношении земельных участков, используемых для предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.».

4. Пункт 8 изложить в новой редакции:

«8. Налоговые льготы, установленные пунктами 6 и 6.1 настоящего решения, применяются в порядке, предусмотренном действующим законодательством, настоящим решением.».

5. Дополнить пунктами 9 и 10 следующего содержания:

«9. В отношении земельных участков, не используемых или используемых не в соответствии с разрешенным видом использования, льготы, установленные в соответствии с настоящим решением, не применяются.

10. За земельные участки, не используемые или используемые не в соответствии с разрешенным видом использования, применяются максимальные ставки земельного налога, предусмотренные действующим налоговым законодательством.».

6. Пункты 9, 10, 11 считать соответственно 11, 12, 13.

7. Настоящее решение разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет, опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации - в районной газете «Новая жизнь».

8. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

Действие положений пункта 3 настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с налогового периода 2018 года.

Действие положений пунктов 1, 2, 4, 5 настоящего решения распространяются на правоотношения, возникшие с налогового периода 2019 года.

**С.М.СЕМИБРАТОВА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района.**



2019

ГОД ТЕАТРА

В РОССИИ

Это классическая комедия, яркий и легкий спектакль, способный поднять самое плохое настроение!

Зрители стали свидетелем веселой запутанной интриги. Две свахи, Ханума и Кабато, заку-

Ханума поможет выйти замуж

Совсем недавно артисты театра «Премьера» порадовали бердюжан новой и долгожданной для всех постановкой - спектаклем «Ханума».

зию, с ее особенным национальным колоритом и бытом. Первое, на что падает взгляд, – украшение сцены в грузинском стиле, множество реквизитов и яркие костюмы актеров. Спектакль прошел на «ура». Здесь было все – прекрасная игра актеров, захватывающие грузинские танцы и тосты, яркие костюмы, во-

кой комедией. Люди приходят в Дом культуры отдохнуть от повседневной суеты и житейских проблем – зачем их лишней раз нагружать мыслями? Я считаю, что нам удалось повеселить зрителей в этот день, – говорит Анастасия.

– Этой постановки зрители ждали долго. С чем это связа-

мента зрители не знали, кто же из актеров сыграет одну из главных ролей – сваху Хануму.

Не бывает

маленьких ролей

– Как подбирали актеров на роли? – вновь задаю я вопрос Анастасии.

На что режиссер отвечает:

– В первую очередь я подби-

сты играют не хуже кинозвезд». И это действительно так. Большинство зрителей оценило красивые и яркие костюмы артистов, а также декорации в грузинском стиле.

– Часть костюмов сшили Анжелика Шумилина и костюмер РДК Галина Андреевна Плоских. Некоторые костюмы были сшиты на заказ в ателье городов Тюмени и Екатеринбурга. Также Анжелика можно назвать главным декоратором спектакля. Отдельное спасибо еще одному моему коллеге – Ивану Кислому, мастеру золотые руки. Благодаря



Актеры театра «Премьера» в образах.



Анжелика Шумилина играет роль Ханумы.



Бердюжские актеры - не хуже кинозвезд!

чивают историю с женитьбой когда-то богатого, но разорившегося князя Ваню Пантешвили. А если к этому прибавить молодого влюбленного учителя, честолюбивого купца с мечтою о княжеском гербе, его красавицу-дочку и хитроумного приказчика, то такой запутанный клубок под силу распутать только лучшей свахе – Хануме!

Подарок

поклонникам театра

Перед началом премьеры – в зале легкое волнение, ведь ждать новой постановки поклонникам театра пришлось больше года. И вот занавес открыт. Зрители попадают в Гру-

кал, шутки, смех! Конечно, все это нужно было видеть, ведь ни один рассказ не передаст того настроения, которое царит в зале в этот день.

Спектакль «Ханума» – настоящий подарок поклонникам народного театра от режиссера Бердюжского РДК Анастасии Журавлевой.

– Меня многие спрашивают: «Почему именно «Ханума»?». Ответ прост. Если в прошлом году мы показывали зрителям серьезную пьесу «Комедия органов внутренних дел», над которой зритель должен был думать, размышлять, то на этот раз решили развлечь бердюжан лег-

ко? – спрашиваю я режиссера.

– Дело в том, что актеры театра все работающие люди, – отвечает Анастасия. – Есть среди них преподаватели, врачи и даже школьники. Поэтому трудным нам было определить время репетиций. Порой задерживались в РДК до позднего вечера, а ведь у каждого из нас семья, маленькие дети. Но это того стоило – судя по отзывам односельчан. Мало того, бердюжане просят еще раз показать постановку, ведь не все смогли на нее прийти. Мы будем рады вновь выйти на сцену, а когда именно, объявим чуть позже.

– До самого последнего мо-

рала роль по характеру человека. Сразу решила что Хануму будет играть моя коллега Анжелика Шумилина. Она очень энергичная, подвижная. У Анжелики кавказские корни. Говорит актеров с грузинским акцентом учила именно она. Долго не могли подобрать актера на роль слуги князя. И уже незадолго до премьеры в нашем театре появился новый человек – Сергей Никитин, педагог Бердюжской школы. Он сыграл эту роль мастерски! Вообще хочу отметить, что все артисты театра молодцы. Они настолько вошли в свои образы, что от зрительней я слышала такие реплики: «Местные арти-

ст, на сцене появился второй уровень. Иван смастерил железную лестницу, что украсила наш спектакль еще больше, – говорит Анастасия Журавлева.

В последние годы в Бердюжском районе происходит возрождение народного театра. Пока «Премьера» не имеет статуса народного, но, по словам режиссера, они к этому стремятся.

– Видеозаписи с постановкой «Ханума» мы отправили в Тюмень. Теперь ждем результата – присвоят ли нам звание «Народный театр» или нет. Впереди еще много новых постановок, которые, я надеюсь, будут радовать наших поклонников.

Ольга РОДИОНОВА.

Фото Марины Березиной.

СОВЕТЫ МУДРЫХ

Три часа - и свежий хлеб готов

Как чудо-машина заменила хозяйку на кухне

К мысли приобрести хлебопечку меня подтолкнул коллега, а затем укрепила в этой мысли дочь. Прибор не из дешевых, но и не сказать, что дорогой, средняя цена – около 5 тысяч рублей. Первую свою хлебопечку я брала наобум, и прослужила она мне что-то около двух лет. Но за эти годы я настолько привыкла к вкусу и запаху домашнего хлеба, что даже когда агрегат сломался, стала заводить тесто на хлеб уже вручную.

Мама, пока могла, старалась печь хлеб сама. Мука у нас, как помню, закупалась 50-килограммовыми мешками – в те годы другой фасовки и не было. Не забыть мне этого мамино хлеба из моего детства – калачей с поджаристой корочкой и пышным ноздреватым мякишем. Помню, как мама ставила опару, замешивала тесто в большой кастрюле, вставала ночью обмянуть квашню.

У меня, конечно, нет ни маминих умений, ни ее терпения и чисто физической силы, чтобы промешать тесто. Но мой из хле-

бопечки домашний хлеб никогда не сравнится с магазинным. Чего стоит один только запах свежевыпеченного хлеба, который наполняет дом, когда на подходе очередная булка!

К выбору новой хлебопечки я подходила обдуманно. Спросила у дочки, довольна ли она своей «Мидеей». Оказалось – вполне. Я заказала такую же в ишимском сетевом магазине, торгующем компьютерной и всякой бытовой техникой. Цена оказалась та же – 5 тысяч рублей.

От белого хлеба я давно отказалась. Пожалуйста – рецептов у хлебопечки на любой вкус. Чаще всего пеку хлеб из смеси муки первого сорта и цельнозерновой. Но в наших магазинах ее, к сожалению, нет. Зато она есть в ишимских супермаркетах. Как-то попробовала добавить кукурузной муки – хлеб получился очень вкусный. С овсяной мукой опыт не удался. Ее я всю извела, жаду okazji, чтобы пополнить запас.

Что привлекает меня в процессе хлебопечения с помощью электроники – простота и лег-

кость. Берешь два стакана муки, стакан воды пополам с молоком, добавляешь по столовой ложке сахара и растительного масла, по чайной ложке соли и сухих дрожжей. Все это выливаешь и высыпашешь в чашу, нажимаешь на кнопку. Все, часа на два-три (зависит от программы) можно о хлебопечке забыть. Когда хлеб испечется, чудо-машина известит пронзительным писком. Вытряхивай свежую булочку и заворачивай в салфетку «отдыхать».

Можно делать в хлебопечке йогурт. В прежней я и варенье варила. Также можно выпекать кексы, хлеб разных сортов – сладкий, с орехами, с луком, Бог знает с чем еще.

Наверное, я использую свою хлебопечку далеко не на сто процентов. Но мне достаточно того, что где-то раз в три дня, а то и чаще, я закладываю туда нужные ингредиенты, и через три часа по дому начинает распространяться не с чем не сравнимый запах свежего хлеба. Жаль, что корок у буханки всего четыре.

Елена АКСЕНОВА.

ИЗ ПИСЕМ

Всегда спешат на помощь

Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Новая жизнь»!

Пишет вам семья Софеевых из Уктуза. Хотим поблагодарить нашего сельского фельдшера – Надежду Георгиевну Жукову – за ее доброту, сострадание и уважение к односельчанам.

Для уктузцев Надежда Георгиевна – человек незаменимый. Когда бы мы не обратились к ней, фельдшер всегда спешит на помощь, даже в выходные дни. Порой больных приходится

госпитализировать в районную больницу, и здесь без водителя «Скорой помощи» Владимира Петровича Журавлева не обойтись.

Спасибо вам, добрые люди. Свою работу вы выполняете добросовестно. От всей нашей семьи говорим огромное спасибо Надежде Георгиевне и Владимиру Петровичу. Счастья вам, удачи и крепкого здоровья.

С уважением -

Александр и Елена СОФЕЙКОВЫ.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57.

– земельный участок, площадью 600000,0 кв. м, с разрешенным использованием «для выпаса сельскохозяйственных животных» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, возле озер Ближнее Волчье и среднее Волчье.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

Сообщаем, что 2 июля 2019 года в 11.00 часов в здании администрации Бердюжского муниципального района по адресу: с. Бердюжье, ул. Крупской, 1, состоится личный прием граждан Уполномоченного по правам человека в Тюменской области С.В.Миневичева с участием представителей ГУ Тюменской РО Фонда социального страхования, прокуратуры Бердюжского района.

Предварительная запись осуществляется по телефону 2-24-46 (приемная). Администрация Бердюжского муниципального района.



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Насоновским И.А. (квалификационный аттестат 72-11-207, тел. 8 (34546) 2-77-25, адрес: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, д. 2Ж, кв. 1) выполняются работы по подготовке проекта межевания для выдела земельного участка из исходного участка долевой собственности СПК «Южный» с кадастровым номером 72:04:000000:161, расположенного по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, СПК Южный.

Выделяемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, Зарословское сельское поселение. Заказчиками работ являются пайщики СПК «Южный» - представитель Полова Ирина Владимировна (Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Новая, 7, кв. 2).

Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектом межевания и оставить свои возражения и предложения по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ с 26 июня 2019 г. по 31 июля 2019 г. по адресам: Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Новая, 7, кв. 2, и Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Долгановой Н.В. (квалификационный аттестат 72-10-82, номер регистрации в госреестре № 6169, тел. 8 (3452) 62-32-18, адрес: 625000, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Грибоедова, д. 13, корп. 3/2, электронная почта ntc-2011@mail.ru) выполняются работы по подготовке проектов межевания по выделу двух земельных участков из исходного участка долевой собственности СПК «Рямовский» с кадастровым номером 72:04:000000:60, расположенного по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Старорямова (СПК «Рямовский»).

1. Выделяемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, в 2,5 км юго-восточнее д. Старорямова. Заказчиком работ является Журавлёв Александр Семёнович (Тюменская область, Бердюжский район, д. Старорямова, ул. Ленина, д.46).

2. Выделяемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, в 3 км юго-восточнее д. Старорямова. Заказчиком работ является Журавлёв Александр Семёнович (Тюменская область, Бердюжский район, д. Старорямова, ул. Ленина, д.46).

Собственники исходных земельных участков могут ознакомиться с проектами межевания по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Старорямова, ул. Ленина д. 34, и оставить свои возражения и предложения по доработке проектов межевания относительно размера и местоположения границ с 26 июня 2019 г. по 31 июля 2019 г. по адресам: 625001, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, и 627300, Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



с юбилеем любимую нашу доченьку Наталью Николаевну ДЕМИДОВУ!

Желаем в тридцать лет,
родная!
Исполни все свои желания,
Большого счастья
теплый свет
Пусть бережет тебя от бед,
Здоровья крепкого, успехов,
Живи прекрасно и легко,
Дари свою улыбку, смех,
И пусть все будет хорошо.
С/л - папа, мама.

с юбилеем любимую жену, маму Наталью Николаевну ДЕМИДОВУ!

Нет тебя нежней жены,
Мамы лучше мы не знаем
И тебя сегодня мы
С днем рождения

поздравляем.

Будь здорова, весела,
Счастье пусть в глазах сияет,
Спорятся пуская дела,
Лучшее пусть ожидает.
**С любовью - муж Сергей,
сыновья Артем и Андрей.**

с совершеннолетием дорогую, любимую Анастасию ИВАНОВУ!

С днем рождения, дорогая!
Восемнадцать лет уже -
Взрослая совсем, большая,
Радость, счастье на душе.
Поднялась повыше ты
По ступеням

жизни взрослой,
Пусть сбываются мечты,
Даже если все непросто.
Радость, ясная любовь
Пусть сопутствуют по жизни,
Оставай ты собой -
Такой искренней и чистой.
В водопаде суеты
Бед не знай и огорчений,
Много дарит пусть судьба
В жизни ярких ощущений.
**С любовью - мама, папа,
Максим, Алена, Виктория,
Александр.**

ЕМКОСТИ
круглые-усиленные
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
ТЕПЛИЦЫ, ПОГРЕБА, ТРУБЫ НКТ, МЕТАЛЛ
Фирма "Бочковар" 8-952-343-66-66

Теплицы от 7500
Ёмкости
Уголок Трубы Швеллер
тел: 8 912 387 99 05

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
Квадраты ДОМ
с. Омутинское,
Рынок ул. Шоссейная 57/а
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ТОРГОВЫЙ ДОМ «ВОРОНОВ И К»
профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Бердюжья еженедельно - вторник. Заказ по звонку, расчет на месте.
8 (34551) 7-28-35, 8-982-916-79-80.

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **ХЛЫСТУНОВОЙ Анны Леонтьевны**, ветерана педагогического труда.
Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **СИЗОВОЙ Людмилы Александровны**.
Скорбим вместе с вами.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Насос в подарок! Опыт 11 лет. Рассрочка.
Гарантия 2 года. Т.: 8-922-483-97-56.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
КУРГАНКАВСТРОЙ www.burenie45.ru
Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.
тел. 8-909-149-47-96 8-912-835-03-61

Всегда свежие фрукты по низким ценам! с. Бердюжье, ул. Ленина, 25/а (около МФЦ).

ВОДОПРОВОД - прокол навигатором.
Тел.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

ПТИЧЬЯ ФЕРМА
26 и 28 июня с 9.00 до 12.00 ч. на территории бывшего КБО с. Бердюжья, 26 июня в с. Окунево у магазина "Лидер" с 13.00 до 14.00 ч. распродажа цыплят бройлеров (подрощенных), цыплят несущек (красные), петушков, гусят, мулардов, индоуток, утят разных пород, полнорационного корма "Богдановичский" для птицы разного возраста. ИП Елесин В.Н. Т.: 8-963-005-99-63.

Срочный выкуп авто в любом состоянии.
Т.: 8-982-132-72-84.

Утерянный аттестат о среднем общем образовании серии Б № 0401570 на имя Бахтияра Бердимуратовича Шодиева, считать недействительным.

Закупаем мясо: говядину, баранину.
Т.: 2-18-50, 8-982-134-15-94.

УИ «ДОРОЖНИК» проводит обучение и переподготовку по специальностям: тракторист (категории: В, С, D, E, AI, AII, F); машинист (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); водитель (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода). Телефон: 8-908-117-53-20, сайт дорожник3.рф. Лицензия № 279-П от 09.09.2014 г.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ 35%. РАССРОЧКА
МОНТАЖ. Озвучивать в подарок!
Гарантия качества.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Т.: 8-902-815-06-94, 8-912-994-16-55.
(Главный - Сергей).

СДАМ КВАРТИРУ.
Т.: 8-902-623-96-57.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

СКОШУ ТРАВУ.
Тел.: 8-982-941-92-28.

ПРОДАЮТ
2-комн. квартиру.
Тел.: 8-982-986-69-35. ***
3-ком. благ. квартиру в с. Бердюжье, общ. пл. 68 кв. м, возможен обмен на г. Тюмень.
Тел.: 8-950-493-00-97. ***
полдома, 63 кв. м, есть все, торг уместен, с. Пеганово.
Т.: 8-929-200-93-08. ***
а/м «Рено-Симбол», прицеп заводской.
Т.: 8-912-394-29-25. ***
прицеп для легковой а/м (длина 3,5 м, ширина 1,5 м), без документов, цена 20 тыс. руб.
Тел.: 8-909-184-88-70. ***
пилматериал, срубы с доставкой.
Т.: 8-951-401-76-58.

Чт.	Пт.	Сб.	Вс.	Пн.	Вт.	Ср.
27 июн.	28 июн.	29 июн.	30 июн.	1 июл.	2 июл.	3 июл.
+17	+17	+20 ↑	+21 ↑	+23 ↑	+26 ↑	+20 ↓
Ср.-Чт.	Чт.-Пт.	Пт.-Сб.	Сб.-Вс.	Вс.-Пн.	Пн.-Вт.	Вт.-Ср.
+7	+9	+10	+11	+12	+15	+12

Календарь народных примет

29 июня – день Тихона. Дождь на Тихона с пузырями – продолжительный, на несколько дней. Роса на окнах – к осадкам. 30 июня – молодой Ярилу, св. Манилу. Гроза на Ярилу с зарницами – к богатому урожаю.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор (Е.Ю. Ледакова) 2-22-73
редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, редакционного отдела 2-24-43, пл. бухгалтера (Н.И. Журавлева) 2-24-54, дизайнера-верстальщика 2-15-07.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1716. Заказ 51. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 25.06.2019 г. в 11-00, факт: - 25.06.2019 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 25.06.2019 г.